

从香港名媛托梦破案 再说灵魂不灭

文/刘晓



28岁香港名媛蔡天凤疑于日前遭前夫一家合谋杀害、肢解及烹尸。2月24日，香港警方发现蔡天凤部分尸首，香港西九龙重案组探员及法证科人员到现场搜证。

近期，香港名媛蔡天凤分尸一案引外界关注，而该案能够及时破获，据说还是靠蔡天凤给母亲托梦。

据报，蔡天凤生前好友周英杰（现名清晞诵）向媒体爆料，蔡天凤遇害后曾向母亲托梦，称自己在一个地方，有很多狗叫，还有很多猴子，就在“大埔”。蔡母从没去过大埔，她跟警方说了这个梦，毫无头绪的警方依据托梦线索，果然在大埔一间村屋找到蔡天凤部分残肢，并由此找到真凶。

古今托梦破案真实案例

托梦破案缉凶，其实并非个例。2016年9月，央视节目《撒贝宁时间》曾讲述了这么一个案件。2008年6月，吉林省长白山市一个叫张永成的人失踪了，并且在其邻居家柴垛下发现了他的带血上衣。警方通过勘察张永成的家，初步断定他可能遭遇不测，但人在哪里，警方没有线索。张永成姐姐找到警察，说弟弟给自己托梦，告诉她自己已经遇害，尸体被埋在一个地方。将信将疑的警察跟着她去了那个地方，而警察果然在那里找到了张永成遗体，并依此找到了真凶。

明代《永乐大典·梦》中也记载了这样一件事：山东琅琊诸葛复，在南朝宋永初、元嘉年间，担任九真（今越南河内南）太守。因路途遥远，他只带长子诸葛元崇赴任，其他家人都留在南京。后来，诸葛复在任所病故，19岁的诸葛元崇护送父亲灵柩和资财北归。途中被诸葛复的门生何法僧害死，抢去了资财。

之后的某个夜晚，诸葛元崇之母陈氏，忽然梦见儿子归来，诉说父亲病故及自己被害的冤屈经过，并说“自己赶路走得快，累极了，暂卧窗下床上，头枕窗而眠，明天您看我睡过的地方，足可证明我确回过家！”陈氏在悲痛中惊醒，持灯照看窗前，恍惚看到一片沾湿像人形的地方。于是全家号啕哀泣，并即遍告亲朋。

当时，徐森之担任交州太守，徐道立为长史，而徐道立是陈氏的亲戚。于是，陈氏修书一封，详细写出：梦见丈夫病故、儿子被害的经过。委托两位大人勘验。

徐道立接信后，立即追查。果真截获诸葛复太守的丧船，查核他父子俩去世之日，完全与梦境相符，于是拘捕了两名凶犯。当两名凶犯得知是死者托梦揭露后，他们如雷轰顶，知是恶报降临，立即瘫倒在地，坦白认罪，后来二人被依法处斩。徐道立又派人护送丧船归至南京。

灵魂不灭是真事

古今的案例其实都在告诉我们：人的灵魂是真实的存在，人死后，脱去的不过是世间的肉体，灵魂或者说元神早已离体，或因寿命未到而死在另外空间游荡，等待转生；或因积德行善去天堂，或在冥府被判接受惩罚和再度投胎。只是因为我们的肉眼所限，无法看到其所在的另外空间。

几年前台湾出版的《坪阳再生人》一书中透过一百名湖南坪阳人轮回转世的真实故事，亦佐证了灵魂和另外空间都是真实的存在。书中提到所有再生人不论是寿终正寝，还是病亡、死于意外事故或被害，无论是年龄大小，死后灵魂，也就是人的元神会马上离体，飘来飘去，可大可小，还可以看到家人的悲痛、遗体的安葬情况，等等。它们还可以自由活动，想去哪里就可以去哪里，但是世间人却看不见。

灵魂不死，善恶报应也并非虚言，敬畏天地敬畏生命敬畏神灵，也就不是迷信，而是一种对自己负责任的人生态度。

退党（团队）方法

1. 请拨打全球退党服务中心电话：
001-866-697-6570
热线电话：001-702-873-1734
2. 请翻墙登录退党网站在线办理“三退”：
santui.tuidang.org。全球退党服务中心“退党（团队）证书”被美移民官认可。
3. 用海外邮箱发送电子邮件至
tuidang@epochtimes.com。
4. 也可把“三退”声明写在纸上贴出去，有条件时再上网声明。

注：中共对退党热线做了手脚，电话接通后有录音告知：“这是空号，请不要打这个电话。”请别上当，不要挂电话，很快就能接通，请相互转告。